

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16652期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 22日 星期六 今日 32版



今天:中雨转小雨,最低22°C(昨天最高25.7°C)

农历丁亥年八月十二 A叠新闻 / B叠专副刊

明天:阵雨转阴天,最高28°C,最低24°C

崇明生态农业园
长江农场

瀛丰五斗有机米

紧急致歉!

我农场出产的瀛丰五斗有机米,因其品质精良,适口性好,价格合理,深受市场青睐,出现了供不应求的局面。近来已无法对全市网点进行供应。

经研究决定:为确保上海第一食品商店南京东路店、五角场店等分店在光明食品节期间的供应,自即日起,暂停广和96858、易购96977和东方CJ的瀛丰五斗有机米订购配送业务,10月10日起恢复正常供应。由此给广大消费者带来的不便,我们深表真诚歉意!

咨询热线
021-56483478

光明食品(集团)有限公司长江农场
2007年9月22日

百年越剧到深圳
学子共赏《读西厢》



A6·文娱新闻

广电总局昨出新规
黄金时段禁“选秀”

A7·文娱新闻

击败毛瑞斯莫
彭帅挺进四强

A11·体育新闻

今天,小陆家嘴车流下降近六成

市领导和市民纷纷选择绿色环保出行方式响应“无车日”

本报讯(记者 潘高峰)今天是首个“无车日”,本市从市领导到市民纷纷选择绿色环保的出行方式,申城部分区域车流较以往双休日有明显下降。

上午8时,市委副书记、市长韩正步行到淮海中路武康路,乘911路公交车到虹桥路水城路站,再步行到虹桥迎宾馆,参加中国工业经济联合会主席团第十五次会议。其他市领导有的步行,有的搭乘公交车或地铁,有的集体乘坐面包车,身体力行积极参与首个“无车日”活动。

上午8时,记者跟随浦东交警支队二大队警官王辉的警车来到小陆家嘴管制区域,马路上清一色是出租车和大巴士,社会车辆难觅踪影。沿途近10个路口都竖着“世界无车日示范区”提示牌。“无车日应着重于理念的宣传,而不在于形式。”王辉表示,万一碰上紧急情况或车主有实际困难,警方会酌情考虑放行。

据交警初步估算,上午小陆家嘴区域内的车辆比平时双休日少了近六成。从市公安局指挥中心的实时监控情况看,9个重要路口车辆稀疏,今天全市的交通出行量都有大幅下降。
(详细) 07092210101

(相关报道见 A2 版·综合新闻)



■ 今天上午 7 时 30 分,平日车水马龙的淮海中路商业街显得格外宁静

本报记者 陈正宝 摄

习近平韩正与赵洪祝吕祖善率领的浙江省党政代表团会谈

沪浙优势互补 推进长三角协调发展

本报讯 由浙江省委书记赵洪祝,省委副书记、省长吕祖善率领的浙江省党政代表团昨天抵沪访问。下午,市委书记习近平,市委副书记、市长韩正同浙江省党政

代表团会谈。习近平指出,上海要真心实意学浙江之长,在两地互动共进中实现优势互补、合作共赢,促进沪浙合作再上一个新台阶,为推进长三角地区协调发展作出更大贡献。

市人大会主任龚学平,市政协主席蒋以任,市委副书记殷一璀,常务副市长冯国勤,浙江省政协主席周国富,省委常委、省委秘

(下转 A2 版)

大胆探索不断激发国企活力

习近平与国企负责人座谈 韩正出席

副市长冯国勤出席会议。

习近平指出,当前,

上海的改革发展进入

了关键时期,

国有企业肩

负的任务更加艰巨,

责任更加重大。

要从巩固

党的执政基础的高度,

认清上海国有经济所处的战略地位和

国资国企在上海经济社会发展中的重

要作用,抓住有利时机,大胆探索,进

一步加快国有企业改革和发展的步伐,

坚持建立现代企业制度的改革方向,继续

积极探索公有制的多种有效实现形式,

深入推进国有企业股份制改革,推进国

有资本证券化;积极吸收和利用非国

有的社会资本,放大国有资本的功能;要

建立和完善公司法人治理结构,大力加

强和改善企业管理,进一步把上海的国

资国企改革向纵深推进。(下转 A2 版)

距特奥会开幕只有
10 天

中山医院上午庆祝建院 70 周年

本报讯(首席记者 施捷 通讯员 秦嗣萃)由中国人自己创办、自己管理的我国第一家综合性医院——复旦大学附属中山医院今天喜庆 70 华诞。全国人大常委会副委员长韩启德,全国政协副主席、中国工程院院士徐匡迪,全国政协副主席张怀西为中山医院 70 周年院庆题词。上海市委书记习近平发来了贺信。

国家有关方面领导彭珮云、马晓伟、陈啸宏,上海市领导龚学平、蒋以任、周慕尧、杨定华、宋仪侨、王生洪、左焕琛和复旦大学党委书记秦绍德,也分别为中山医院 70 周年院庆发来贺信和题词。全国政协副主席张怀西出席今天上午的庆典大会并发表了讲话。全国人大常委会财经委员会副主任

委员张佑才,上海市人大常委会党组书记、副主任刘云耕,市人大常委副主任周慕尧,副市长杨定华,市政协副主席宋仪侨,市政协副主席、复旦大学校长王生洪,市政协副主席左焕琛出席了今天的大会。杨定华、王生洪以及卫生部、市卫生局有关领导分别致辞。

(下转 A2 版)

临近中秋多家企业断货,消费者质疑

领月饼为啥要我跑二三次?

日上午开始,总部已停止配货。目前,部分门店在 25 日前仍可领货,建议市民电话查询后再去领取。

9月19日,沈先生前往惠南镇新亚月饼代领点,没领到月饼。新亚总部解释说,因为台风的关系,当日未能送货。次日新亚及时补货,沈先生第二次总算没空手而归。

哈根达斯月饼近来供不应求。9月19日,沈小姐等在万达店领不到月饼。20日晚上,黄小姐前往久光店,看见有数百人排队,在店员劝导下,她和其他顾客在对方下班前赶到长宁店,可店内仅剩 2 盒月饼。昨天上午至傍晚,记者多次拨打哈根达斯 800 服务热线,始终无法接通。

门店服务员称,店内不发放月饼,专设外场领取,外场没有电话可供咨询,只能让消费者自己碰运气。

今天是香特莉领取月饼的最后一天。多家门店均称,预约顾客只能保留到昨晚,今天能否领到无法保证。

有消费者建议,明年各企业倘若推出预约服务,或可缓解这一难题。

两岸中秋包机沪上今始发
奥运圣火单方受阻 骨肉团圆无人可挡

本报讯(记者 金志刚)尽管台湾单方面终止会谈使奥运圣火难以进入祖国宝岛,但两岸人民渴望全家团圆的心愿无人能挡,上海成为今年两岸中秋包机的最大客源地。今天上午,上航、东航各一班中秋包机从浦东机场起飞至台北,意味着今年上海始发的中秋包机拉开帷幕。

上午9时,上航中秋包机首先起飞,上座率达95.7%。9时50分,东航中秋包机也从浦东机场起飞。东航将于9月29日、上航将于9月29日,各自再执飞一个中秋往返包机。

根据安排,今年两岸中秋包机从9月18日至10月21日,持续15天。包机航线连接北京、上海、广州、厦门和台北共5个航点。

本报讯(记者 孙云 实习生 许明)中秋节前,很多市民持券“周游”全市领取月饼,偏偏有些企业备货不足,让消费者白跑一趟。

9月18日,读者张先生来电反映,他赶在截止前一天,前往闵行莘庄路上的新雅门店领取月饼,被告知断货。

9月19日上午,张女士在截止前一天,在德州路的新雅门店吃了闭门羹。当时,店内还有六七名顾客同样空手而归。店员解释说,由于该店的领取截止期为20日,所以从19

日起,总部已停止配货。目前,部分门店在 25 日前仍可领货,建议市民电话查询后再去领取。

9月19日,沈先生前往惠南镇新亚月饼代领点,没领到月饼。新亚总部解释说,因为台风的关系,当日未能送货。次日新亚及时补货,沈先生第二次总算没空手而归。